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ПІДГОТОВКА ДО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Живучи в Каліфорнії, ви можете зіткнутися з природними стихійними лихами, 

таким як лісова пожежа, землетрус або повінь. Саме ви можете допомогти собі 
та своїй родині найкраще підготуватися до надзвичайних ситуацій. Для цього 

потрібно зробити п’ять простих кроків.

КРОК 1. НАЛАШТУЙТЕ ОТРИМАННЯ СПОВІЩЕНЬ 
Перейдіть на сайт www.CalAlerts.org та зареєструйтесь для отримання 
сповіщень про надзвичайні ситуації.
Підпишіться на надійні джерела в соціальних мережах, такі як управління/
служба з надзвичайних ситуацій округу, начальник пожежної охорони, 
шериф/начальник поліції та місцеві органи влади. 
Для отримання додаткової інформації зателефонуйте за номером 2-1-1.

КРОК 2. СКЛАДІТЬ ПЛАН 
► Складіть список із контактними даними всіх людей, з якими 

вам може знадобитися зв’язатися.
Поділіться списком із вашою сім’єю на випадок, якщо вам 
доведеться розділитися.
Визначте, де ви зможете зустрітися зі своїми близькими.

► 

► 

! 

КРОК 3. ПІДГОТУЙТЕ «ТРИВОЖНУ ВАЛІЗУ»
Підготуйте «тривожну валізу» на випадок термінової евакуації.
Складіть у «тривожну валізу» важливі документи та все необхідне для 
кожного члена сім’ї заздалегідь.
Будьте готові взяти ключі, гаманець, телефон / зарядний пристрій, ліки 
та особисті речі.
 

        КРОК 4. ПІДГОТУЙТЕ НЕДОТОРКАНИЙ  
    ЗАПАС

Підготуйте недоторканний запас на той випадок, якщо вам 
доведеться залишитися вдома.
Недоторканний запас має містити продукти харчування, які не 
зіпсуються, воду, медикаменти, ліхтарик та сміттєві пакети.
Підготуйте стільки запасів, щоб їх вистачило на три дні.

КРОК 5. ДОПОМОЖІТЬ ІНШИМ 
Обміняйтеся контактною інформацією з вашими сусідами та подумайте, як ви 
зможете діяти спільно, щоб забезпечити безпеку один для одного.
Будьте готові допомогти тим, хто не може допомогти собі під час лиха.

У разі виникнення надзвичайної ситуації зберігайте спокій і виконуйте вказівки поліції, пожежної 
служби та місцевих органів влади. Завантажте Посібник із готовності до надзвичайних ситуацій Listos 

California Disaster Ready Guide за посиланням: www.ListosCalifornia.org.




